
Referat fra foreldremøte 31.08.23 

• Møtet startet med felles informasjon i fra ledelsen som kom 

med overordnet informasjon – bl.a. våre styringsdokumenter, 

nettvett og parkeringen. Dette finner man igjen på våre 

hjemmesider. 

• På avdelingen ønsket ped.leder velkommen til foreldremøtet 

som er det første som har blitt holdt i det nye 

barnehagebygget.  

• Etter en kort presentasjon av personalet var det foreldrene sin 

tur til å presentere seg.  

• Ped.leder gikk så gjennom dagsrytme og ukerytme. Oversikten 

over disse henger i gangen til avdelingen. 

• Litt om førskolebarna og hva de skal gjøre (tilvenning i vann, 

skøyter, luciatog, felles tur etc)  – og at det vil komme et eget 

foreldremøte for de som har førskolebarn i høst.  

• Psykososialt barnehagemiljø – hvordan jobber vi på avdelingen i 

forhold til dette? Gjennom observasjon, tilstedeværelse og 

påloggete voksne kan vi på avdelingen tidlig stanse noe som kan 

utarte seg til mobbing, eller krenkelser. Vi går aktivt inn og 

veileder barna der vi erfarer at det kan være nødvendig. Vi er 

også rollemodeller for barna.  Hos oss er det viktig at alle har 

noen å være med og det utvikles vennskap mellom barna og 

gjensidig respekt for hverandre. 

• Våre forventinger til dere foreldre/ foresatte:  

• Barnet skal klare mest mulig selv ved av og påkledning, pga høyden 

på knagger/bokser hjelper vi voksne dem med å henge opp – resten 

klarer de selv. At det blir gitt beskjed til avdelingen når barnet 

har fri/ er syk, enten ved å ringe eller sende sms innen klokken 

09:00 hver dag! At barnet er i barnehagen innen klokken 09:00. Gi 

beskjed om barnet ditt har hatt en dårlig natt, sove lite, eller har 

hatt en dårlig helg! Alltid gi beskjed til en fast ansatt når du 

leverer og når du henter. At dere er med å holde garderoben 



ryddig – sand skal i bosskurven.  Støvler og sko tas av regntøy/ 

parkdress (hvis ikke får det ikke luftet seg og det kan gå blåmann 

i både støvler/sko og regntøy/parkdress). Fingarderoben skal 

være fri for sko og vått / skittent utetøy. At  alt utetøy blir tatt 

med hjem hver helg, sjekket og rengjort. Husk å tørke det på 

vrangen. At dere setter tydelige, klare grenser for deres egne 

barn. IKKE gjør de barnehageansatte til «den store stygge ulven». 

Merker alt av barnets eiendeler – gjerne med noe vi ansatte også 

kan kjenne igjen… 

• Etter alle forventningene presenterte ped.leder en oversikt 

over de ulike turområdene som vi oftest bruker, samt hva som 

kan være grei påkledning til turdager når det begynner å bli 

kaldere ute. En oversikt vil bli hengt opp i garderoben/ gangen. 

• Et spørsmål fra foreldre var om man kunne henge opp en liste i 

garderoben der man som foreldre kunne skrive seg på med navn 

og nummer – slik at det blir enklere å få avtalt leketreff på 

fritiden. Det er opp til hver enkelt av dere som foreldre å 

skrive dere på, men det går også an at man legger igjen sitt 

navn og nummer til det barnet som man ønsker å invitere til 

leketreff. 

• Så var turen kommet til valg av FAU – representant.  To 

stykker meldte seg en som hovedrepresentant og en som 

vararepresentant. Navnene til disse vil bli hengt opp i 

fingraderoben. 

• Takk for oppmøtet       


